

怎么查二手车在4S店的保养记录？

方法一：登陆保险公司和交通局的网站，在违法查询栏输入自己车子的车牌号以及发动机号码。点击确定后，就可以查违章记录了，这样会查询到车辆出险的详细信息。

方法二：给保险公司客服打电话查询。还可以带上证件到交通局的窗口查询。

如今的保险事业发展迅速，导致很多保险公司为了赚取高额的保险费用，出现事故时不愿意主动赔偿，推卸责任，因此，车辆赔偿查询平台的推出，也可以提高车险赔偿的透明性。可以让车主更清楚的掌握自己爱车的车险状态和赔偿结果，避免因保险公司拖欠而影响正常的赔偿程序。

但是听说在微信关注一下悟空查车，用这个查询更方便哦。

车辆过户后如何查4s店保养记录？

自己的车有没有买保险，当然自己是知道买的哪家保险公司，花了多少钱，什么时间买的等细节。所以车主问的并不是自家车。题主想问的是怎么看别人的车买没买保险，那我就详细说下。

特别是想买二手车的时候，对于一辆二手车来说，维修保养记录和保险记录是非常重要的。

因为它可以最简单直接反映这辆车的真实车况，能够知道车辆之前有没有发生过事故，也就决定了这个车的价值，那作为我们普通人怎么去查汽车的维修记录和保修记录呢？

首先说一下汽车维修保养记录，现在有很多APP上面都可以查询，如果车辆是在外面的修理厂维修，那么它的维修记录是查不到的。当然有些品牌查保险记录是查不到的

那保险记录就更加简单了，一共有几个办法

1.电话咨询

如果知道车主个人信息可以直接拨打保险公司的客服电话直接查询，跟客服沟通的时候需要语言技巧。

至于保险投保的哪个保险公司，可以看挡风玻璃里面的纸质保单，后面都有保险公司的名称以及服务电话的。纸质保单一定要贴上，不然被查到会罚款的。

2.网页查询

可以登陆投保公司的官网，保险公司都会提供网上查询的服务的，在官方输入个人信息和车辆的信息就可以查询到的

3.APP查询

比如汽车之家

，汽修宝，车等等软件都可以查询，根据每个车型不同，花费不同，10-30不等。

4.柜台查询

这个就比较累一点，要自己跑去保险公司的柜台去查询保险记录。

另外如果是买二手车，也不要太轻信这些记录，现在有的人会通过某些特殊手段或者特殊的办法去删除记录，所以除了查询这两项记录外建议找身边亲朋好友懂汽车的跟你一起去买，避免被坑，很有必要！谁也不希望买个车回来整天要修修修。些记录，现在有的人会通过某些特殊手段或者特殊的办法去删除记录，所以除了查询这两项记录外建议找身边亲朋好友懂汽车的跟你一起去买，避免被坑，很有必要！谁也不希望买个车回来整天要修修修。

都知道车辆必须交交强险，交强险是国家强制规定需要购买的一个险种！所以必须交，到期后就需要续交！

温馨提示，如果买二手车后交强险已经过期，记得一定不要脱险，及时发现及时续交，如果交强险没交，随着科技的发展，现在的路上的摄像头会自动识别，如果到期没交，会被罚款的！

买卖二手车为什么一定要查车辆维修保养记录、事故出险理赔记录呢？

首先，维修保养记录，我们可以查看到汽车历史的维修和保养内容，可以检查车辆是否有过重大的维修记录，判断车辆是否存在大修、事故历史。

其次，我们还可以查询这辆车的出险记录，出险记录反映车辆历史是否有过重大事

故，碰撞记录。如果该车辆经历了追尾、剐蹭、事故、泡水的话，寻求保险理赔，我们就可以通过查询车辆出险记录，判断车辆是否存在事故、泡水历史。

通过车架号，也就是车辆VIN

码，现可在【查车侦探】里查询车辆的事故记录、维修保养记录、出险记录等车辆信息，无需路途奔波到线下4S店或者保险公司、车管所去查询，也无需下载安装APP，直接使用手机即可一键查询。